MERCREDI 20 MAI

On commence par préparer la dictée de mots pour lundi :

Dictée de mots a préparer pour le lundi 25 mai

Dictée de mots : liste n°30
On apprend a écrire ces mots. On doit connaitre leur(s) définition(s) et savoir les réutiliser dans une

phrase.
sacrément santé s’envoler soin source
tempéte trente urgent vol aise
arbuste attaque avantage besoin bosquet
celle-ci chapitre cigarette complet content

Calcul mental

Sur Calcul@tice : dans le theme : « Complément d'un entier a 10, 20, ..., 20, 200 » ,
jouez a « le complément », essayez tous les niveaux de jeu. Jouez plusieurs fois.

https://calculatice.ac-lille.fr/spip.php?rubrique?

Dictée :

Le texte se trouve dans la partie AIDE ET CORRECTION (ne le regarder pas avant
la dictée). Demandez a quelqu’un de disponible de vous le dicter, il n’est pas
tres long. Si personne ne peut vous le dicter, j’ai fait un enregistrement qui
vous permet de vous débrouiller seuls.

Si vous avez fait plus de 5 erreurs. Ce n’est pas grave mais recopiez-la une fois,
en dessous, sur votre cahier jaune.


https://calculatice.ac-lille.fr/spip.php?rubrique2

Lecture et compréhension :

Lire « enquéte 8 » et laisser en commentaire a I'article « mercredi 20 mai »
votre coupable. Je vous donnerai la réponse en commentaire quand j’aurai vu
VoS réponses.

Pour laisser un commentaire a un article, regardez bien en dessous des
documents joints, il y a une case pour laisser un commentaire que je regois et
que je valide ensuite pour qu’il apparaisse.

Francais : conjugaison

Conjugue au futur simple et a toutes les personnes les verbes :
Parler, choisir, éblouir

Mathématiques : résolution de problémes

1. Samuel a 28 ans de moins que sa mere. Il féte aujourd’hui ses 14 ans. Quel
age a la mere de Samuel ?

2. En I'an 2000, la ville de New York comptait 16 800 000 d’habitants et la
ville de Mexico 25 600 000. Combien y a-t-il d’habitants en plus a Mexico ?

3. Le champ de Monsieur André a une aire de 12,7 hectares. Celui de
Monsieur Baptiste a une aire de 15,8 hectares. Quelle est la différence de
surface entre les deux champs ?



